



Руководителем Сортавальского межрайонного следственного отдела проведен прием граждан, проживающих в поселке Хаапалампи г. Сортавала



Следственный комитет Российской Федерации является органом, обеспечивающим в пределах своих полномочий исполнение законодательства об уголовном судопроизводстве. Несмотря на это, в следственное управление продолжает поступать большое количество жалоб содержащие сведения о нарушении законов, и относящиеся к компетенции других ведомств. Такие обращения следственным органом не остаются без внимания.

Так, на прием к руководителю Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия Сергею Анатольевичу Маркевичу обратились жители поселка Хаапалампи на необоснованные, по их мнению, тарифы по оплате за тепловую энергию.

Несмотря на то, что доводы заявителей, изложенные на личном приеме, к компетенции следственного органа не относились, руководитель следственного отдела подробно разъяснил гражданам действующее законодательство. Кроме этого, принял письменное обращение для возможного оказания содействия в решении вопроса по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Работа с обращениями граждан находится в центре внимания следственного органа. Для более оперативного обращения к сотрудникам следственного управления создан телефон доверия: (8142) 592-592, функционирует круглосуточно.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1775518>